



В Туле следователи СКР устанавливают причины отравления двух несовершеннолетних



Следователем следственного отдела по Зареченскому району города Тулы следственного управления Следственного комитета России по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью и смерть человека).

По версии следствия, 21 апреля 2024 года на территории Ленинского района Тульской области двое подростков двенадцати и четырнадцати лет в дневное время употребили неустановленную жидкость, в результате чего от отравления один ребенок скончался, а второй госпитализирован в больницу в тяжелом состоянии.

В настоящее время следователями территориального следственного отдела проводится



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

комплекс следственных действий, направлены на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела находится на контроле у руководителя следственного управления Владимира Усова.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1877227>